
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 3 Braja Harjosari 

Kelas/Semester : 1 (Satu) / 2 (Genap) 

Tema / Sub Tema : Tema 5 (Pengalamanku)/Sub Tema 1 ( Pengalamanku Masa Kecil) 

Muatan Pembelajaran : B. Indonesia, PPKn dan SBDP 

Pembelajaran  ke : 1 

Alokasi Waktu : 1 Hari (35 menit X 3 Mapel) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan mendengarkan lagu bertempo cepat, siswa dapat mengidentifikasi ciri-ciri sebuah 

lagu yang memiliki ketukan cepat dengan tepat dan percaya diri. 

 Dengan mendengarkan cerita yang disampaikan oleh guru, siswa dapat menemukan 

ungkapan pemberian pujian dengan tepat. 

 Dengan mengamati gambar, siswa dapat menjelaskan ungkapan pemberian pujian secara 

lisan dengan tepat. 

 Dengan mengamati gambar, siswa dapat menuliskan ungkapan pujian dengan tepat. 

 Dengan menirukan  teks Pancasila yang diucapkan  oleh guru, siswa mengetahui  

rumusan sila-sila Pancasila dengan tepat. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan  kabar dan berdoa dipimpin 

oleh salah satu siswa (religius) kemudian dilanjutkan dengan absensi siswa. 

 Menyanyikan lagu nasional (Garuda Pancasila) (Nasionalisme). 

 Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari (Apersepsi) 

 Pembiasaan siswa untuk membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara (literasi) 

 Memberikan manfaat materi pembelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan 

sehari-hari (Motivasi) 

b. Kegiatan Inti 

 Guru dan siswa menyanyikan lagu “Bunda Piara” dengan penuh  penghayatan dan 

dilanjutkan meyanyikan lagu “Burung Kakatua” dengan tempo lambat. 

 Siswa diminta untuk menyalin bacaan yang berisi pujian didalam buku cetak. 

 Siswa diminta untuk membaca bacaan yang telah ditulis. 

 Guru memeriksa tulisan para siswa dan memberi tanda apabila ada tulisan yang salah. 

 Siswa menyusun kata sesuai bunyi sila kedua Pancasila dan dibaca siswa dengan 

lantang jelas. 

c. Kegiatan Penutup 

 Guru menyampaikan tugas dirumah  kerjasama dengan  orang tua, siswa  

menyelesaikan tugas mandiri dirumah dengan bimbingan orang tua. 

 Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah (Gundul-gundul Pancul) 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

C. PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan : unjuk kerja, hasil karya, 

 

Mengetahui 
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